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	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle
	2

	
	Logická struktura práce
	

	
	Vyváženost teoretické a praktické části
	

	Teoretická část 
	Prezentace různých teoretických přístupů k řešenému problému
	2

	
	Kritické posouzení prezentovaných přístupů a zvolení relevantní teoretické základny
	

	
	Zpracování kvalitní teoretické základny pro realizaci praktické části
	

	Praktická část 
	Vhodnost zvolené výzkumné metodologie
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	Aplikace zvolené výzkumné metodologie
	

	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků
	

	Práce s odbornou literaturou
	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury
	2

	
	Kritický přístup ke zdrojům
	

	Formální stránka
	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice FF UPa)
	2

	
	Kvalita vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	

	
	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	

	Jazyková úroveň 
	Gramatická přesnost a komplexnost
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	Slovní zásoba
	

	
	Koheze a koherence
	

	
	Interpunkce a stylistické aspekty
	


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:


Předložená bakalářská práce je přepracovanou verzí práce, která nebyla doporučena k obhajobě. Autorka reagovala na připomínky v posudku a přepracovala teoretickou část a v souvislosti s tím i modifikovala část praktickou. Díky provedeným změnám je práce v souladu se zadáním. Cíl práce byl splněn, i když některé výhrady přetrvávají. To se týká praktické části, zvolená metodologie je relevantní, by bylo možné více vytěžit observační archy. Rozhovory mohly být více směřovány na důvody, které vedly k určitým rozhodnutím pozorovaným v praxi. Při interpretaci dat mohla autorka komentovat například organizační uspořádání výuky ve světle odborné literatury (zůstává u konstatování, že je to řešení netradiční), či shrnout, jaké oblasti komunikační kompetence byly rozvíjeny. V této části by byla potřeba revize, záběr mnoha vyučovacích hodin byl mnohem širší, než autorka uvádí. Některé formulované závěry jsou nepřesné, autorka uvádí, že interakcí rodič – dítě lze ovlivnit osvojování prvního jazyka. Tato interakce týkající se dění „tady a teď“ je pro osvojování prvního jazyka dokonce podmínkou nutnou. Autorka uvažuje o materiálech pouze v psané podobě – jistě by bylo možné dětem nabízet audio či audiovizuální materiály, které by byly dalším zdrojem, kromě učitele, pro osvojení si mimo jiné i správné výslovnosti.
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

Jak byste zorganizovala výuku angličtiny v Montessori škole tak, aby byly v co nejvyšší míře naplněny principy Montessori pedagogiky a současně cíle cizojazyčné výuky?
	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace - výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)
	      Velmi dobře


Doporučuji / nedoporučuji** bakalářskou práci k obhajobě.
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
** Vyhovující podtrhněte

